
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 759
van PETER VAN ROMPUY
datum: 10 augustus 2017

aan PHILIPPE MUYTERS
VLAAMS MINISTER VAN WERK, ECONOMIE, INNOVATIE EN SPORT

Overheidsbedrijven  -  Onafhankelijke leden raden van bestuur

Het decreet betreffende deugdelijk bestuur in de Vlaamse publieke sector van 22 
november 2014 stelt in artikel 4:

“Minimaal een derde van het aantal stemgerechtigde leden van de raad van bestuur is 
een onafhankelijke bestuurder.
De Vlaamse Regering kan op gemotiveerd verzoek van de entiteit, om gegronde redenen, 
een uitzondering toestaan op de bepaling van het eerste lid.”

1. a) In welke raden van bestuur zetelt één derde onafhankelijke bestuurders?

b) Sinds welke datum voldoen deze raden van bestuur aan artikel 4?

c) Graag naam, functie en andere mandaten per onafhankelijke bestuurder. 

2. a) In welke raden van bestuur zetelt (nog) niet één derde onafhankelijke 
bestuurders? 

b) Wat is de reden? 

c) Wat is de termijn waarop de desbetreffende raden van bestuur aan het artikel 
moeten voldoen? 

3. Hoe evalueert de minister deze gegevens? 



PHILIPPE MUYTERS
VLAAMS MINISTER VAN WERK, ECONOMIE, INNOVATIE EN SPORT

ANTWOORD 
op vraag nr. 759 van 10 augustus 2017
van PETER VAN ROMPUY

1. a) Binnen mijn bevoegdheden hebben de volgende instellingen reeds voldaan aan de 
verplichting om minstens 1/3 onafhankelijke bestuurders aan te duiden:
 Fonds Wetenschappelijk Onderzoek Vlaanderen
 Technopolis
 Vlaamse Instelling Voor Technologisch Onderzoek
 Vlaams Energiebedrijf

b) Zie bijlage 1 met het overzicht van de onafhankelijke bestuurders.

c) Zie bijlage 1 met het overzicht van de onafhankelijke bestuurders. Voor het 
overzicht van de andere mandaten wordt verwezen naar de publicatie betreffende 
de verplichting om een lijst van mandaten, ambten en beroepen, alsmede een 
vermogensaangifte in te dienen, gepubliceerd in het Belgisch Staatsblad van 11 
augustus 2017.

2. a) Voor het overzicht van de entiteiten waarin nog niet één derde onafhankelijke 
bestuurders opgenomen zijn: zie bijlage 2 overzicht entiteiten.

b) De algemeen decretale datum is 1 juli 2018. Het is de bedoeling om tegen die 
datum een raad van bestuur conform het decreet te hebben. Diverse entiteiten 
zijn bezig met het opstarten van de procedure, ook wordt er gewerkt aan een 
algemene oplossing voor dochtervennootschappen van een moedermaatschappij 
die reeds conform het decreet is.

c) De algemeen decretale datum is 1 juli 2018.

3. De entiteiten die zich nog in regel moeten stellen met het decreet worden nauwgezet 
opgevolgd.

BIJLAGEN 

1. Overzicht onafhankelijke bestuurders
2. Overzicht entiteiten


